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BEST-SELLING TITLES BACK IN STOCK

Japan
MELANIE CLEGG
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-233-6
£19.99 Hardback

Monkeys
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-100-1
£19.99 Hardback

Five Rings Illustrated
MIYAMOTO MUSASHI
264 x 196mm (10½  x 7¾”)
160pp
15,000 words
80 colour photos
ISBN: 978-1-83886-217-6
£29.99 Chinese-bound Hardback

Runes Illustrated
RACHEL NEWCOMBE
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
30,000 words
120 illustrations and photographs
ISBN: 978-1-83886-319-7
£29.99 Chinese-bound Hardback

Tarot
NIKKIE JAY
264 x 196mm (10½ x 73⁄4”)
160pp
15,000 words
80 colour photos
ISBN: 978-1-83886-248-0
£29.99 Chinese-bound Hardback

Tibetan Book of the Dead
LAMA KAZI DAWA SAMDUP
264 x 196mm (10½  x 7¾”)
96pp
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-225-1
£19.99 Chinese-bound Hardback

Japanese Myths
MELANIE CLEGG 
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
50,000 words
150 b/w and colour photos & a/ws
ISBN: 978-1-83886-318-0
£24.99 Hardback

The Encyclopedia of Warfare
(with slipcase)
DENNIS SHOWALTER (EDITOR) 
240 x 189mm (9½ x 7½in)
1024pp
350,000 words
600 colour maps
ISBN: 978-1-83886-341-8
£50.00 Slipcased hardback

The Book of Tea
OKAKURA KAKUZO
264 x 195mm (101⁄2 x 73⁄4 ”)
96pp
18,000 words
17 artworks
ISBN: 978-1-83886-109-4
£19.99 Chinese-bound hardback

Modern Military Aircraft
ROBERT JACKSON
120  x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
225 col a/ws, 120 colour photo-
graphs
ISBN: 978-1-83886-330-2
£12.99 Flexi-bound

Classic Supercars
RICHARD GUNN 
120  x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
225 col a/ws, 150 colour & b/w 
photographs
ISBN: 978-1-83886-330-2
£12.99 Flexi-bound

Modern Small Arms
CHRIS MCNAB
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-216-6
£12.99 Flexi-bound

Periodic Tables
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
30,000 words
190 photos and illustrations
ISBN: 978-1-83886-457-6
£9.99 Flexi-bound

Bushido: 
Code of the Samurai
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
34,000 words
ISBN: 978-1-83886-484-2
£19.99 Chinese bound Hardback

Art of War (mini series)
SUN TZU
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
40 col a/w 
35,000 words
ISBN: 978-1-83886-297-8
£9.99 Flexi-bound

Technical Guide: 
Chinese Tanks 
1950–Present
MARTIN J. DOUGHERTY
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128 pages; 33,000 words
100 col a/w and 20 photos
ISBN: 978-1-78274-868-7
£17.99 Hardback

Military Aircraft
THOMAS NEWDICK
268 x 204mm (11¾ x 9”)
224pp
65,000 words 
200 col & b/w photos & a/ws
ISBN: 978-1-83886-128-5
£24.99 Hardback
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SAS and Special Forces 
Fitness Training
JOHN ‘LOFTY’ WISEMAN
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
192pp
50,000 words
100 b/w photos and artworks
978-1-83886-453-8
£9.99 Flexi-bound

Military Jet Aircraft
MICHAEL SHARPE
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-705-5

£9.99 Flexibound

Survival Tips
CLIVE JOHNSON
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
100 b/w a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1782749790
£9.99 Flexibound

Ziegenhainer Strasse 169
D-60433 Frankfurt

Tel +49 69 510 694
Fax +49 69 510 695
E-mail: Gabriele.kern@publishersservices.de
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Encyclopedia of the Ancient Roman Empire

STEVE CRAWFORD
Battleships and Carriers features 300 of 
the most significant capital ships. This 
includes Henri Grâce à Dieu in the 16th 
century and the greatest aircraft carriers 
that served during World Wars, such as 
HMS Furious and USS Independence. 
Each of the vessels is accompanied 
by an illustration and a brief account 
of its development and a detailed 
specifications table giving displacement, 
dimensions, performance, date of launch 
and armament. Battleships and Carriers 
will appeal to anyone with an interest in 
military technology and naval history.

Battleships and Carriers

ROBERT JACKSON
Submarines features 300 of the most 
significant submarines from the first 
submersibles in 1776 to the present 
day. Each submarine is illustrated with 
an outstanding colour profile artwork 
and is accompanied by detailed 
specifications. Also included is a design, 
development and service history of each 
featured submarine. Submarines is an 
authoritative and accessible reference 
work, which will appeal to anyone with 
an interest in military technology and 
naval history.

Submarines

Submarines
163 x 123mm (6½ x 5”)
320pp
300 colour artworks
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-515-3
£12.99 Flexi-bound

OCTOBER 2024 PUBLICATION

Battleships and Carriers
163 x 123mm (6½ x 5”)
320pp
300 colour artworks
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-516-0
£12.99 Flexi-bound

CARLOS GÓMEZ
The Encyclopedia of Ancient Greece is 
a fascinating fully illustrated reference 
work, spanning both political history, 
society, wars, art, architecture, culture, 
philosophy and mythology. The book 
expertly examines the civilization 
considered to be the foundation of 
Western culture. Today, we can identify 
the influences of ancient Greece in 
modern politics, society, culture and 
architecture. The Encyclopedia of 
Ancient Greece is an accessibly written 
exploration, ranging from siege warfare 
to Socrates.

Encyclopedia of Ancient Greece

CARLOS GÓMEZ
From Augustus’s reign to the Barbarian 
invasions, The Encyclopedia of 
the Ancient Roman Empire is an 
outstanding celebration of the glory 
of the Roman Empire. Ranging from 
military expansion to life within a Roman 
legion, from Pompeii to Jerusalem 
to Constantinople, from political 
assassinations to gladiatorial games, 
the book expertly explores the political, 
cultural, social and religious history of 
the Roman Empire. The Encyclopedia 
of the Ancient Roman Empire is a 
fascinating reference work for any home.

Encyclopedia of the Ancient 
Roman Empire
285 x 225mm (11 x 9”)
448pp
400 artworks and photographs
16,500 words
ISBN: 978-1-83886-568-9 
£30 Paperback

Encyclopedia of Ancient 
Greece
285 x 225mm (11 x 9”)
448pp
400 artworks and photographs
16,500 words
ISBN: 978-1-83886-413-2 
£30 Paperback

JANUARY 2025 PUBLICATION
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CLAUDIA MARTIN
In the pages of Amsterdam, see Dam 
Square, the heart of the city and home 
of the Royal Palace (Koninklijk Palace); 
learn about the Anne Frank Museum, 
and explore the Albert Cuyp covered 
market. Presented in a handy, pocket-
sized landscape format with captions 
explaining the story behind each photo, 
Amsterdam is a stunning collection of 
images bringing to life the vitality of this 
iconic European city.

Visual Explorer Guide:
Amsterdam

TOM JACKSON
Wild Animals gives an in-depth look 
at the natural world’s most deadly, 
endangered and strange creatures, 
from poisonous spiders to aggressive 
caimans. Each of the world’s habitats 
is covered, with examples from every 
region of the planet – from the majestic 
lion of the African plains to the Komodo 
dragon of Southeast Asia. Featuring 
over 100 species, each entry is 
supported with a fascinating caption. 
Beautifully presented, this is a wonderful 
introduction to some of the planet’s most 
fascinating wild creatures.

Wild Animals

Wild Animals
244 x 186mm (9½ x 7”)
288pp
300 colour photographs
13,000 words
ISBN: 978-1-83886-531-3
£25 Hardback

VEG Amsterdam
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
200 colour photographs
6,500 words
ISBN: 978-1-83886-485-9
£9.99 Flexi-bound

ANGELINA VILLA-CLARKE
Venice is the ultimate showcase of the 
city’s bustling streets and canals. Every 
fascinating detail of the sprawling streets 
is revealed, from the splendor of its 
palaces, to the wealth of its museums 
and arts and crafts. Presented in a 
pocket-sized landscape format and 
with captions explaining the story 
behind each photo, Venice is a stunning 
collection of images bringing to life the 
wonder of this historic European city.

Visual Explorer Guide: 
Venice

VEG Venice
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
180 colour photographs
8,000 words
ISBN: 978-1-83886-498-9 
£9.99 Flexi-bound

FEBRUARY 2025 PUBLICATION APRIL 2025 PUBLICATION

MARTIN J DOUGHERTY
Vikings examines the Norsemen 
from exploration to religion to trade to 
settlement to weaponry to kingdoms 
to their demise and legacy. But today 
questions remain: what prompted 
the first Viking raids? What stopped 
their expansion? And how much of 
the tales of murder, rape and pillage 
is myth? Illustrated with more than 
200 photographs, maps and artworks, 
Vikings is an expertly written account of 
a people who have long captured the 
popular imagination.

Vikings

Vikings
242 x 185mm (91/2 x 71/3”)
224pp
200 colour and b/w artworks, maps and 
photographs
62,000 words
ISBN: 978-1-83886-517-7
£19.99 Hardback
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ANDREW WHITFIELD  
AND RICHARD MCCOLL
Did you know that flat top pyramids such 
as the Temple of the Feathered Serpent 
in Teotihuacan are characteristic of Aztec 
and Mayan architecture? Explore the 
details of sites such as the Chichén Itzá, 
and discover hidden treasures at the 
Mayan zone of Edzna. Treasures of the 
Aztecs, Inca & Other Mesoamericans 
tells the tale of some familiar and not-so-
familiar places and artefacts framed by 
a knowledgeable account of the rise and 
fall of Mesoamerica.

Treasures of the Aztecs, Inca & Other 
Mesoamericans

VICTORIA BURROWS
Asia is a sumptuous introduction to 
this most vibrant of continents. Explore 
the 12th century Hindu complex at 
Angkor Wat; be amazed at the beauty 
of Ha Long Bay, Vietnam; marvel at the 
Komodo dragon in the Lesser Sunda 
Islands, Indonesia; learn about the 
Great Wall of China; and gaze upon the 
iconic Mt Fuji. This book offers a pictorial 
exploration of the culture, flora and 
fauna of this hugely diverse continent.

Asia
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-518-4
£19.99 Hardback

Treasures of the Aztecs, Inca 
& Other Mesoamericans
297 x 227mm (101/2 x 8”)
224pp
170 colour photographs and artworks
23,000 words
ISBN: 978-1-83886-514-6
£19.99 Hardback

MAY 2025 PUBLICATION

AsiaEDWARD WARD
Russian Aircraft of the Cold War is a 
compact guide to the military aircraft 
deployed by the Russian Air Force from 
the end of World War II to the end of 
the Soviet Union in 1991. Organised by 
type, this book includes every significant 
aircraft used by the Soviet Air Force. The 
guide is illustrated with profile artworks, 
three-views and dynamic view artworks 
of the more famous aircraft of the period 
from the Ilyushin Il-28 ‘Beagle’, to the 
MiG-21 ‘Fishbed’ interceptor, the most 
widely produced aircraft of all time.

Technical Guide:  
Russian Aircraft of the Cold War

Technical Guide: Russian 
Aircraft of the Cold War
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
100 artworks and 20 photographs
33,000 words
ISBN: 978-1-83886-471-2 
£17.99 Hardback

Technical Guide: British  
and Commonwealth Fighter Aircraft 
of World War II
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
100 artworks and 20 photographs
35,000 words
ISBN: 978-1-83886-562-7
£17.99 Hardback 

EDWARD WARD
British & Commonwealth Fighter Aircraft 
of World War II is a detailed guide to all 
the fighter types deployed by the RAF, 
RAAF, RCAF and RNZAF from 1939 
to 1945. Organised chronologically by 
type, this book includes all-time classics, 
such as the Hawker Hurricane fighter; 
the highly-adaptable Bristol Beaufighter; 
the Supermarine Spitfire: and the Curtiss 
Kittyhawk fighter-bomber, a stalwart of 
the North African campaign. 

Technical Guide:  
British and Commonwealth Fighter Aircraft  
of World War II
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KIERON CONNOLLY
Abandoned Places explores more than 
100 fascinating lost worlds from all 
around the globe. Surveying the ruins of 
industrial sites and military bases, ghost 
towns, holiday resorts and airports, 
the book explains the story of how 
each place came to be abandoned . 
Throughout, though, a picture emerges, 
not only of what has been lost, but of 
what remains. Left to the elements but 
ignored by humanity, these ramshackle 
settlements and dilapidated structures 
illuminate times and designs that we 
thought were long gone.

Abandoned Places

MICHAEL KERRIGAN
Abandoned Palaces tells the stories 
behind dilapidated structures from 
all around the world. From ancient 
Roman villas to the final refuges of 
the Khmer Rouge, the book charts the 
fascinating decline of what were once 
the homes and holiday resorts of the 
most wealthy. Ranging from crumbling 
hotels in the Catskill Mountains to grand 
mansions in Taiwan, the reasons for the 
abandonment of these buildings include 
politics, bankruptcy, personal tragedies, 
natural and man-made disasters, as well 
as changing tastes and fashions.

Abandoned Palaces
270 x 206mm (101/2 x 8”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-522-1
£19.99 Hardback

Abandoned Places
270 x 206mm (101/2 x 8”)
224pp
150 photographs
9,000 words
ISBN: 978-1-83886-521-4
£19.99 Hardback

Abandoned Palaces

DAVID ALDERTON
Water covers over two-thirds of the 
Earth, which is why we call it the “blue 
planet”. Tropical seas are most known 
for their coral reefs which provide a rich 
ecosystem for marine life, offering food 
and shelter among their crevices and 
branches for animals including fishes, 
molluscs, sea urchins and sponges. 
With stunning colour photography, 
Tropical Fish is a gorgeous celebration 
of our watery world and the marvellous 
creatures that call it home.

Tropical Fish

SARAH-JANE MANARIN  
AND KATE HARRIS
Falconry is currently practiced in many 
countries around the world. The falconer’s 
traditional choice of bird is the northern 
goshawk and peregrine falcon. Falconry 
provides a photographic introduction 
to hawking practices today, offering the 
novice and enthusiast an insight into this 
fascinating pastime which will instruct 
and inspire readers. Learn how to train 
birds of prey and prepare them for 
displays. Falconry is a fascinating pictorial 
celebration of this craft which dates back 
to as early as 2,000 BC.

Falconry
244 x 186mm (91/2 x 71/2”)
224pp
300 colour photographs
22,000 words
ISBN: 978-1-83886-479-8
£24.99 Hardback

Tropical Fish
297 x 227mm (11 ¾ x 9”)
224pp
180 photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-551-1
£19.99 Hardback

Falconry



10 11

MALCOLM & ALEXANDER 
SWANSTON
Air Warfare Illustrated Atlas explores 
every major air battle to have taken 
place in the world’s skies, as well 
as documenting the air element 
of campaigns such as Operation 
Barbarossa and Operation Desert 
Storm. Featuring more than 120 
complex computer-generated battle 
maps and graphics, extensively 
researched text tells the history and the 
stories behind these battles concisely 
and clearly, alongside more than 150 
striking archive photographic images.

Air Warfare Illustrated Atlas

GENERAL EDITOR:  
STEPHEN HART
The Tank Warfare Illustrated Atlas is a 
highly illustrated and accessible account 
of the development of tank warfare, 
from World War I to the present day. 
Featuring complex computer-generated 
battle maps and graphics, the book 
ranges from the first significant use 
of tanks during World War I through 
to the Russian invasion of Ukraine in 
2022. Each map has been designed to 
highlight a particular aspect of combat, 
with some giving a global perspective 
while others take a narrow focus.

Tank Warfare Illustrated Atlas
264 x 202mm (10½ x 8”)
224pp
150 colour artworks and photographs
100,000 words
ISBN: 978-1-83886-495-8
£24.99 Hardback

Air Warfare Illustrated Atlas
264 x 202mm (10½ x 8”)
224pp
150 colour artworks and photographs
100,000 words
ISBN: 978-1-83886-494-1
£24.99 Hardback

Tank Warfare Illustrated Atlas

KIERON CONNOLLY
Forests examines diverse environments, 
including: the weird and distinctive 
Dragon’s Blood Forest; the Borneo 
rainforest, home to more than 15,000 
plant species; the “Crooked Forest”; 
Cathedral Grove on Vancouver Island 
in British Columbia; and the ancient 
German Black Forest, a place imbued 
with legend since ancient times.  
With more than 180 outstanding 
photographs of forests and their flora 
and fauna, Forests will excite and 
captivate those who love exploring the 
world’s woodland environments.

Forests

VIVIENNE HAMBLY
Amazing Gardens of the World is a 
wide-ranging celebration of all types of 
gardens around the globe. Including 
formal French gardens and English 
landscape gardens, famous botanical 
gardens and little-known curiosities, 
the book explores a huge variety of 
the approaches and uses of gardening 
around the world over millennia. This 
book not only champions the world’s 
most magnificent gardens but also 
reveals fascinating stories about the 
history of these places and the people 
who created them.

Amazing Gardens
297 x 227mm (11 ¾ x 9”)
224pp
180 photographs
9,500 words
ISBN: 978-1-83886-525-2
£19.99 Hardback

Forests
297 x 227mm (11 ¾ x 9”)
224pp
180 photographs
13,500 words
ISBN: 978-1-83886-513-9
£19.99 Hardback

Amazing Gardens
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ALASTAIR HORNE
Chess offers a compact, accessible 
introduction to the pieces, classic sets 
and basic moves of this supreme game 
of strategy. Learn about the Staunton 
chess pattern, which provides a model 
for most modern chess sets; marvel at 
the Isle of Lewis chess pieces, which 
offer a fascinating insight into the culture 
and wider connections of medieval 
Scotland; and understand how skilled 
players use pawns to control the centre 
of the board. The book also includes 
features on some of the great players 
and classic games of the modern era.

Chess: An Illustrated History

BEN HUBBARD
The mythology of the Vikings is still 
alive today in popular culture: everyone 
knows of Thor, the Norse god of war 
(made popular through the Marvel 
Cinematic Universe); Ragnarök, the 
great battle at the end of the world; the 
characters of Loki the Trickster, the great 
god Odin’s eight-legged horse Sleipnir, 
all popular motifs in 20th century fantasy 
literature. Norse Gods & Myths this book 
will fascinate anyone interested in the 
mythology that brought us the terrifying 
giant wolf Fenrir and the goddess Hel, 
ruler of the underworld Asgard.

Norse Gods & Myths Illustrated
264 x 195mm (10½ x 73/4) 
160pp
100 illustrations
25,000 words
ISBN: 978-1-83886-512-2
£29.99 Chinese bound

Chess: An Illustrated History
264 x 195mm (10½ x 73/4) 
160pp
100 illustrations and photographs
18,000 words
ISBN: 978-1-83886-519-1
£29.99 Chinese bound

Norse Gods & Myths Illustrated

PAUL SCADE
Stoicism is a school of philosophy 
founded by Zeno of Citium in Athens in 
the 3rd century BCE. It stresses positive 
emotions over negative. Embraced by 
emperors in Rome, Stoicism has been 
an influence on philosophers throughout 
the years, and is currently undergoing 
a cultural resurgence. Stoics Illustrated 
contains over 100 quotes from key 
philosophers, including Zeno of Citium, 
Cleanthes, Diogenes of Babylon, 
Epictetus and Marcus Aurelius, and will 
give the reader many emotional and 
practical tools for living a better life.

The Stoics Illustrated

BING CHANDLER
Discover the F-15 Strike Eagle tactical 
fighter; find out about Russia’s Kamov 
Ka-50 ‘Black Shark’ attack helicopter; 
explore China’s Shaanxi Y-9 and its 
state-of-the-art missile detection; 
and wonder at the latest USAF F-35 
Lightning II stealth platform. Each entry 
includes a brief description of the type’s 
development and history, a detailed 
artwork, key features and specifications. 
Packed with more than 200 artworks 
and photographs, Modern Military 
Aircraft is an exciting guide for military 
historians and aviation enthusiasts.

Modern Military Aircraft
297 x 227mm (113/4 x 9”) 
224pp
200 artworks and photographs
73,000 words
ISBN: 978-1-83886-524-5
£24.99 Hardback

The Stoics Illustrated
264 x 195mm (10½ x 73/4) 
160pp
80 illustrations and photographs
18,000 words
ISBN: 978-1-83886-502-3
£29.99 Chinese bound

JUNE 2025 PUBLICATION

Modern Military Aircraft
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CONSULTANT EDITOR:  
CARL MEHLING
Encylopedia of Dinosaurs describes 
the creatures who lived during the great 
Age of Reptiles, the real-life giants 
such as the Tyrannosaurus Rex and 
Stegosaurus who once dominated 
our planet. This accessible reference 
work features the most impressive and 
formidable dinosaurs to have been 
discovered. The entries are arranged  
by chronologicallly, from the Triassic 
period to the late Cretaceous, and 
each entry is illustrated with full-colour 
annotated artworks. 

Enyclopedia of Dinosaurs

DAVID ALDERTON
Describing the most intriguing creatures 
on the planet, from the big cats of 
Africa to the apes that are our closest 
evolutionary ancestors and the whales 
and dolphins that roam the world’s 
oceans, Encyclopedia of Animals 
profiles over 450 of the world’s most 
fascinating species, offering a truly 
comprehensive overview of animals, 
birds and insects from every continent 
and giving a sense of the incredible 
diversity of animal types.

Encyclopedia of Animals
268 x 200mm (10 ½ x 7 3/4”)
448 pages
Over 650 illustrations and photographs
150,000 words
ISBN: 978-1-83886-561-0
£30 Hardback

Encyclopedia of Dinosaurs
268 x 200mm (10 ½ x 7 3/4”)
448 pages
750 illustrations and photographs
90,000 words
ISBN: 978-1-83886-560-3
£30 Hardback

Enyclopedia of Animals

ABBIE HEADON
Zen emphasizes rigorous self-restraint, 
the practice of meditation, and 
perceiving the true nature of reality 
through mindfulness. This insight can 
be expressed in daily life through acts 
of kindness towards others. Beautifully 
produced in traditional Chinese binding, 
Zen Wisdom offers more than 80 
succinct quotes from Zen masters such 
as Bankei Yōtaku, Matsuo Bashō, and 
the Buddha, on topics as wide-ranging 
as discovering purpose, maintaining 
concentration, mindfulness, tranquility, 
learning, kindness and finding joy.

Zen Wisdom

JAMES TRAPP
Chinese Wisdom provides a concise 
insight into the ideas of great Chinese 
thinkers, arranged thematically. Living 
in the 5th century BCE, great teacher 
Confucius laid the foundations for an 
outlook and way of life, precepts that 
are deeply embedded across East 
Asian countries to this day. Sun Tzu’s 
Art of War provides advice on how to 
overcome and outwit an opponent, 
while Zhu Xi taught the advantages 
of meditation as a method for self-
cultivation. This book features succient 
quotes from many thinkers from history.

Chinese Wisdom
123 x 163mm (4 3/4 x 6 1/2”) 
96pp
40 artworks
3,000 words
ISBN: 978-1-83886-520-7
£14.99 Chinese bound

Zen Wisdom
123 x 163mm (4 3/4 x 6 1/2”) 
96pp
40 artworks
3,000 words
ISBN: 978-1-83886-511-5
£14.99 Chinese bound

Chinese Wisdom
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Classic Titles

The Art of War Illustrated
SUN TZU
264 x 195mm (10½ x 7¾”)  
160pp, 35,000 words,  
40 col. artworks 
ISBN: 978-1-78274-676-8
£29.99 Chinese-bound 
Hardback

Chinese Bound Illustrated

Haiku Illustrated
HART LARRABEE 
264 x 195mm (101⁄2 x 73⁄4”)
160pp; 75 artworks
2500 words
ISBN: 978-1-83886-043-1
£29.99 Chinese-bound 
hardback 

Bushido Illustrated
INAZO NITOBE 
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
34,000 words
40 col artworks
ISBN: 978-1-83886-089-9
29.99 Chinese-bound Hardback

I Ching Illustrated
264 x 195mm (10½ x 7¾”)  
160pp
28,000 words
80 col a/ws and photographs 
ISBN: 978-1-83886-274-9
£29.99 Chinese-bound Hardback

Five Rings Illustrated
MIYAMOTO MUSASHI
264 x 196mm (10½  x 7¾”)
160pp
15,000 words
80 colour photos
ISBN: 978-1-83886-217-6
£29.99 Chinese-bound Hardback

Tao Te Ching Illustrated
LAO TZU
264 x 195mm (10½ x 7¾”) 
160pp
12,000 words
80 col a/ws and photographs 
ISBN: 978-1-83886-273-2
£29.99 Chinese-bound Hardback

The Egyptian Book of the Dead
EDITOR: NIGEL FLETCHER-JONES
264 x 196mm (10½  x 7¾”)
160pp
30,000 words
80 colour photos
ISBN: 978-1-83886-195-7
£29.99 Chinese-bound Hardback

Tarot
NIKKIE JAY
264 x 196mm (10½  x 73⁄4”)
160pp
15,000 words
80 colour photos
ISBN: 978-1-83886-248-0
£29.99 Chinese-bound Hardback

Tibetan Book of the Dead
LAMA KAZI DAWA SAMDUP
264 x 196mm (10½  x 7¾”)
96pp
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-225-1
£19.99 Chinese-bound Hardback

The Prophet
KAHLIL GIBRAN
264 x 196mm (10½ x 7¾”)
96pp
12,000 words
ISBN: 978-1-78274-742-0
£14.99 Chinese bound hardback

Rumi Illustrated
JALAL AL-DIN MUH AMMAD RUMI
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
24,000 words words
120 illustrations and photographs
ISBN: 978-1-83886-307-4
£29.99 Chinese-bound Hardback

Runes Illustrated
RACHEL NEWCOMBE
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
30,000 words
120 illustrations and photographs
ISBN: 978-1-83886-319-7
£29.99 Chinese-bound Hardback

Ancient Egyptian  
Hieroglyphs Illustrated
TREVOR NAYLOR
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
25,000 words
120 illustrations and photographs
ISBN: 978-1-83886-323-4
£29.99 Chinese-bound Hardback

Chinese Bound

Book of Songs 
(Shi-Jing)
CONFUCIUS 
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp, 6,000 words
ISBN: 978-1-78274-944-8
£19.99 Chinese-bound hardback

Chinese Characters
JAMES TRAPP
264 x 195mm (10½ x 7¾”) 
96pp, 5,000 words
90 artworks  
ISBN: 978-1-78274-766-6
£14.99 Chinese-bound Hardback

Classic Symbols
MICHAEL KERRIGAN 
264 x 195mm (101⁄2 x 73⁄4 ”)   
96pp
80 artworks
9,000 words
ISBN: 978-1-83886-052-3
£19.99 Chinese-bound hardback

The Book of Tea
OKAKURA KAKUZO
264 x 195mm (101⁄2 x 73⁄4 ”)
96pp
18,000 words
17 artworks
ISBN: 978-1-83886-109-4
£19.99 Chinese-bound hardback

Saints Illustrated
DOMINIC CONNOLLY
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
150 illustrations and photographs
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-371-5
£29.99 Chinese bound Hardback

Hagakure Illustrated
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
38,000 words
80 various
ISBN: 978-1-83886-465-1
£29.99 Chinese bound Hardback

Tao Te Ching
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
12,000 words
ISBN: 978-1-83886-480-4
£19.99 Chinese bound Hardback

Chinese Astrology
JAMES TRAPP
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
85 artworks 
8,000 words
ISBN: 978-1-78274-722-2
£14.99 Chinese-bound Hardback

The Art of War 
(New Translation)
SUN TZU
265 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
12,000 words
ISBN: 9781907446788
£19.99 Chinese bound Hardback

Astrology
MARISA ST. CLAIR
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
85 b/w artworks 
8,000 words
ISBN: 978-1-78274-677-5
£19.99 Chinese-bound Hardback

Chinese Proverbs Illustrated
JAMES TRAPP
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
160pp
80 artworks
8,000 words
ISBN: 978-1-83886-369-2
£29.99 Chinese bound hardback
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Mini Gift Books

Castles of the World
PHYLLIS G. JESTICE
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
12,400 words, 190 col photos
ISBN: 978-1-83886-098-1
£9.99 Flexi-bound

Lighthouses
DAVID ROSS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
12,400 words, 190 col photos
ISBN: 978-1-83886-097-4
£9.99 Flexi-bound

Tartans
BRENDA RALPH LEWIS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
38,000 words, 280 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-322-7
£12.99 Flexi-bound

SAS and Special Forces 
Fitness Training
JOHN ‘LOFTY’ WISEMAN
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
192pp
50,000 words
100 b/w photos and artworks
978-1-83886-453-8
£9.99 Flexi-bound

SAS and Special Forces
Self Defence
JOHN ‘LOFTY’ WISEMAN
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
160pp
40,000 words 
100 b/w photos and artworks
978-1-83886-455-2
£9.99 Flexi-bound

SAS and Special Forces
Mental Toughness
CHRIS MCNAB
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
192pp
55,000 words 
150 b/w artworks/line drawings 
978-1-83886-454-5
£9.99 Flexi-bound

Rail Journeys
DAVID ROSS 
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
10,000 words
210 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-205-3
£9.99 Flexi-bound

Journals

The Art of War Journal
210 x 165mm (81/4 x 6½”)
160pp
5 a/ws 
2500 words
ISBN: 978-1-83886-101-8
£19.99 Chinese-bound Hardback

Confucius
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-481-1
£19.99 Chinese bound Hardback

Haiku
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
2,500 words
90 haiku in Japanese script
ISBN: 978-1-83886-482-8
£19.99 Chinese bound Hardback

Five Rings
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-483-5
£19.99 Chinese bound Hardback

Bushido:  
Code of the Samurai
264 x 195mm (10½ x 7¾”)
96pp
34,000 words
ISBN: 978-1-83886-484-2
£19.99 Chinese bound Hardback

Tiger (mini series)
PAULA HAMMOND
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-260-2
£9.99 Flexi-bound

Cats (mini series)
JULIANNA PHOTOPOULOS
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
200 colour photographs
12,000 words
ISBN: 978-1-83886-257-2
£9.99 Flexi-bound

Horses (mini series)
PAULA HAMMOND
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-259-6
£9.99 Flexi-bound

Butterflies (mini series)
JULIANNA PHOTOPOULOS
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
10,000 words
190 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-321-0
£9.99 Flexi-bound

Dogs (mini series)
TOM JACKSON
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-258-9
£9.99 Flexi-bound

DOGS

AMBER BOOKS

PUPPIES •  BREEDS •  CHARACTERIST ICS •  CARE

Bees (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
190 colour photographs
10,300 words
ISBN: 978-1-83886-357-9
£9.99 Flexi-bound

Bears (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-358-6
£9.99 Flexi-bound

Elephants (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
175 colour photographs
9,100 words
ISBN: 978-1-83886-359-3
£9.99 Flexi-bound

Penguins (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
170 colour photographs
7,500 words
ISBN: 978-1-83886-360-9
£9.99 Flexi-bound

Wolves (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
150 colour photographs
9,500 words
ISBN: 978-1-83886-356-2
£9.99 Flexi-bound

Birds of prey (mini series)
TOM JACKSON
124 x 163mm (4¾ x 6½”) 
224pp 
240 colour photographs
11,000 words
ISBN: 978-1-83886-355-5
£9.99 Flexi-bound

Snakes
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
10,300 words
250 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-444-6
£9.99 Flexi-bound
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Five Rings (mini series)
MIYAMOTO MUSASHI
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
75 artworks
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-298-5
£9.99 Flexi-bound

Cats Gone Bad
KAT SCRATCHING 
153 x 153mm (6 x 6”)
96pp; 45 col photos
3,000 words
ISBN: 978-1-78274-3200
£7.99 Hardback

Dogs Gone Bad
JACK RUSSELL 
153 x 153mm (6 x 6”)
96pp; 45 col photos
3,000 words
ISBN: 978-1-78274-3217
£7.99 Hardback

Survival Tips 
CLIVE JOHNSON
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
100 b/w a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1782749790
£12.99 Flexi-bound

Fossils
CARL MEHLING  
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp; 300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-258-6
£9.99 Flexi-bound

Mini Encyclopedias

Classic Supercars
RICHARD GUNN
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1782749806
£9.99 Flexi-bound

Modern Small Arms
CHRIS MCNAB
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-216-6
£12.99 Flexi-bound

Bushido: Code of the  
Samurai (mini series)
INAZO NITOBE
124 x 163mm (4¾ x 6½”)
224pp
60 colour artworks and illustrations
35,000 words
ISBN: 978-1-83886-361-6
£9.99 Flexi-bound

Tao Te Ching  
(mini series)
JAMES TRAPP
124 x 163mm (4¾ x 6½”)
224pp
80 artworks and illustrations
12,000 words
ISBN: 978-1-83886-362-3
£9.99 Flexi-bound

Pets
CLAUDIA MARTIN
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-941-7
£9.99 Flexi-bound

Stars and Planets
GILES SPARROW 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp, 60,000 words
300 col a/ws
ISBN: 978-1-78274-260-9
£9.99 Flexi-bound

Dinosaurs
GERRIE McCALL 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp, 60,000 words
300 col a/ws
ISBN: 978-1-78274-384-2
£9.99 Flexi-bound

Minerals and Gemstones
DAVID COOK & WENDY KIRK 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp, 60,000 words 
300 col a/ws
ISBN: 978-1-78274-259-3
£9.99 Flexi-bound

Mammals
CHRIS McNAB
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp; 300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-
385-9
£9.99 Flexi-bound

Puppies
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-442-2
£9.99 Flexi-bound

Kittens
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-441-5
£9.99 Flexi-bound

Sharks &  
Underwater Predators
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-443-9
£9.99 Flexi-bound

Haiku (mini series)
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
160pp
2,500 words
75 haiku in Japanese script with 
artworks
ISBN: 978-1-83886-440-8
£9.99 Flexi-bound

Periodic Tables
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
224pp
30,000 words
190 photos and illustrations
ISBN: 978-1-83886-457-6
£9.99 Flexi-bound

Art of War (mini series)
SUN TZU
163 x 123mm (4¾ x 6½”)
224pp
40 col a/w 
35,000 words
ISBN: 978-1-83886-297-8
£9.99 Flexi-bound

THE ART OF WAR
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Fairies
170 x 140mm (7 x 5½”)
160pp
13,800 words
100 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-456-9
£14.99 Quarter-bound Hardback

Human Body
JANE de BURGH 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp, 60,000 words
300 col a/ws
ISBN: 978-1-78274-377-4
£9.99 Flexi-bound

Tanks & Military Vehicles
PHILIP TREWHITT
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
60,000 words
300 colour artworks
ISBN: 978-1-78274-706-2
£12.99 Flexi-bound

Military Vehicles
CHRIS McNAB
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-325-5
£9.99 Flexi-bound

Military Jet Aircraft
MICHAEL SHARPE
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-705-5
£12.99 Flexi-bound

Aircraft of 
World War II
CHRIS CHANT 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp; 300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-190-2
£12.99 Flexi-bound

Modern Artillery
IAN V HOGG 
163 x 123mm (6½ x 4¾”)
320pp
300 col a/ws
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-191-9
£9.99 Flexi-bound



22 23

Classic Superbikes
ALAN DOWDS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp
225 col a/ws, 120 col photos 
40,000 words
ISBN: 978-1-78274-915-8
£9.99 Flexi-bound

Ships
CHRIS BISHOP
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
300 colour photos
ISBN: 978-1-78274-551-8
£12.99 Flexi-bound

World’s Worst Historical  
Disasters
CHRIS McNAB	
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
200 colour and black-&-white 
artworks and photographs 
ISBN: 978-1-78274-982-0
£9.99 Flexi-bound

Aircraft of World War II
ROBERT JACKSON	
120  x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
225 col a/ws, 120 colour 
photographs
ISBN: 978-1-78274-555-6
£12.99 Flexi-bound

Modern Military Aircraft
ROBERT JACKSON	
120  x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
225 col a/ws, 120 colour 
photographs
ISBN: 978-1-78274-552-5
£12.99 Flexi-bound

Classic Supercars
RICHARD GUNN	
120  x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
225 col a/ws, 150 colour & b/w 
photographs
ISBN: 978-1-83886-330-2
£12.99 Flexi-bound

World’s Worst Military  
Disasters
CHRIS McNAB
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
320pp; 40,000 words
200 colour and black-&-white 
artworks and photographs 
ISBN: 978-1-78274-981-3
£9.99 Flexi-bound

Music

100 Best-Selling Albums  
of the 70s
HAMISH CHAMP AND OTHERS
184 x 210mm (7¼ x 8¼”)
224pp; 45,000 words
100 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-620-1
£12.99 Hardback

Colouring

Human Body 
Colouring Book
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
10,000 words
220 colour artworks
ISBN: 978-1-83886-305-0
£14.99 Paperback

100 Best-Selling Albums  
of the 90s
DAN AUTY AND OTHERS
184 x 210mm (7¼ x 8¼”)
224pp; 45,000 words
100 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-622-5
£12.99 Hardback

Military Aircraft 
Colouring Book
297 x 227mm (11¾ x 9”)
128pp
7,000 words
240 colour artwork
ISBN: 978-1-83886-293-0
£12.99 Paperback

Medical Reference

Human Body
JANE de BURGH 
163 x 123mm (6½ x 4¾ ”)
320pp, 60,000 words
300 col a/ws
ISBN: 978-1-78274-377-4
£9.99 Flexi-bound

Abandoned  
Industrial Places
DAVID ROSS 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-984-4
£19.99 Hardback

Abandoned London
KATIE WIGNALL 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
11,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-020-2 
£19.99 Hardback

Abandoned

Abandoned Scotland
ALASTAIR HORNE 
270 x 206mm (101/2 x 8”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-314-2
£19.99 Hardback

Abandoned Ireland
DOMINIC CONNOLLY
270 x 206mm (101/2 x 8”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-315-9
£19.99 Hardback

Abandoned Palaces
MICHAEL KERRIGAN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
10,000 words
170 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-862-5
£19.99 Hardback

Abandoned  
Sacred Places
LAWRENCE JOFFE
297 x 227mm (11¾ x 9”) 
224pp  
12,000 words 
150 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-769-7
£19.99 Hardback

Abandoned  
Civilisations
KIERON CONNOLLY
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
12,000 words
150 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-667-6
£19.99 Hardback

World War II 
Abandoned Places 
MICHAEL KERRIGAN
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp, 10,600 words
150 colour photos
ISBN: 978-1-78274-549-5
£19.99 Hardback

Abandoned Places 
of World War I
NEIL FAULKNER 
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp, 10,000 words
180 colour photos
ISBN: 978-1-83886-045-5
£19.99 Hardback

Haunted Places
ROBERT GRENVILLE
297 x 227mm (11¾ x 9”) 
10,000
170 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-521-1
19.99 Hardback

Abandoned Places
KIERON CONNOLLY 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
150 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-394-1
£19.99 Hardback

Abandoned Castles
KIERON CONNOLLY 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
10,000 words
150 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-522-8
£19.99 Hardback
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Abandoned Train Stations
DAVID ROSS
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-199-5
£19.99 Hardback

Abandoned Islands
CLAUDIA MARTIN
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp
10,000 words
200 colour photos
ISBN: 978-1-83886-115-5
£19.99 Hardback

Photography

Amazing Temples 
of the World
MICHAEL KERRIGAN 
297 x 227mm (83/4 x 9”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-094-3
£19.99 Hardback

Amazing Theatres 
of the World
DOMINIC CONNOLLY
297 x 227mm (83/4 x 9”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-207-7
£19.99 Hardback

Castles of the World
DR. PHYLLIS G. JESTICE
270 x 206mm (10¾ x 8”)
224pp
13,500 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-302-9
£19.99 Hardback

Volcano
ROBERT J. FORD
270 x 206mm (10½ x 8”)
224pp
15,000 words
191 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-311-1
£19.99 Hardback

Reefs
PETER MAVRIKIS
270 x 206mm (10½ x 8”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-301-2
£19.99 Hardback

Mountains
CHRIS MCNAB
270 x 206mm (10¾ x 8”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-312-8
£19.99 Hardback

Endangered Places
CLAUDIA MARTIN
270 x 206mm (10¾ x 8”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-303-6
£19.99 Hardback

Great Destinations  
of a Lifetime
CLAUDIA MARTIN
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp; 15,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-987-5
£19.99 Hardback 
 

Rivers
CLAUDIA MARTIN
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
15,000 words 
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-102-5
£19.99 Hardback

Coast
DAVID ROSS
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-898-4
£19.99 Hardback

Abandoned Towns
CHRIS MCNAB
270 x 206mm (10¾ x 8”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-373-9
£19.99 Hardback

Graveyards
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-460-6
£19.99 Hardback

The Wild
CLAUDIA MARTIN
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-254-1
£19.99 Hardback 
 

Bridges
DAVID ROSS 
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
10,000 words; 200 colour photos
ISBN: 978-1-78274-576-1
£19.99 Hardback

Farming
CHRIS MCNAB
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-255-8
£19.99 Hardback 
 

Rail Journeys
DAVID ROSS
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-78274-919-6
£19.99 Hardback

Deep Space
ROBERT HARVEY 
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
18,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-986-8
£19.99 Hardback

Night Sky
ROBERT HARVEY
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
200 colour photographs
14,000 words
ISBN: 978-1-78274-918-9
£19.99 Hardback

The Solar System
ROBERT HARVEY
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
 224pp
24,000 words
200 colour photos
ISBN: 978-1-83886-169-8
£19.99 Hardback

Pre-School

A-Z of Dinosaurs
213 x 290mm (8½ x 11½”)
32pp
26 col a/ws
800 words
ISBN: 978-1-78274-564-8
£6.99 Hardback

A-Z of Sharks
213 x 290mm (8½ x 11½”)
32pp
26 col a/ws
800 words
ISBN: 978-1-78274-565-5
£6.99 Hardback
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Natural History

Penguins
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-78274-958-5
£19.99 Hardback

Butterflies
JULIANNA PHOTOPOULOS
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-160-5
£19.99 Hardback

Bees
TOM JACKSON 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
10,000 words
150 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-086-8
£19.99 Hardback

Endangered Animals
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-161-2
£19.99 Hardback

Dangerous Animals
BARRY MADDEN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
200 colour photos
ISBN: 9978-1-83886-204-6
£19.99 Hardback

Tropical Birds
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
200 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-196-4 
£19.99 Hardback

Cats
JULIANNA PHOTOPOULOS
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp
12,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-162-9 
£19.99 Hardback

Dogs
TOM JACKSON
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-163-6
£19.99 Hardback

Snakes
JULIANNA PHOTOPOULOS
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
11,000 words
250 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-284-8
£19.99 Hardback

Sharks & Underwater  
Predators
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-344-9
£19.99 Hardback

Strange Animals
TOM JACKSON
297 x 227mm (11 x 9”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-282-4
£19.99 Hardback

Forest Animals
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
180 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-365-4
£19.99 Hardback

Rabbits
TOM JACKSON
270 x 206mm (11¾ x 9”)
144pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-370-8
£14.99 Hardback

Travel

Scotland
CLAUDIA MARTIN
213 x 290mm (8¼ x 11½”) 
224pp  
10,000 words 
200 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-773-4
£19.99 Hardback

London
ALASTAIR HORNE
213 x 290mm (8¼ x 11½”) 
224pp  
10,000 words 
200 colour photographs 
ISBN: 978-1-78274-774-1
£19.99 Hardback

Whales and Dolphins
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
180 colour photographs
8,750 words
ISBN: 978-1-83886-424-8
£19.99 Hardback

Wild Horses
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-427-9
£19.99 Hardback

Crocodiles, Alligators  
and Lizards
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,640 words
220 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-428-6
£19.99 Hardback

Mushrooms
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
22,000 words
280 photographs
ISBN: 978-1-83886-439-2
£17.99 Paperback

Paris
ALASTAIR HORNE
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
10,000 words
200 colour photos
ISBN: 978-1-78274-658-4
£19.99 Hardback

Arctic
CLAUDIA MARTIN 
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
11,000 words
190 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-047-9
£19.99 Hardback 

Antarctica
CONOR KILGALLON
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
10,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-197-1
£19.99 Hardback 

Ancient Egypt
PETER MAVRIKIS  
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
11,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-093-6
£19.99 Hardback

Monkeys
TOM JACKSON
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
150 colour photographs
10,000 words
ISBN: 978-1-83886-100-1 
£19.99 Hardback
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Africa
ANNE-MARIE BISSADA  
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-283-1
£24.99 Hardback 

Ireland
MARTIN J. DOUGHERTY
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
11,000 words
200 colour photographs
978-1-83886-346-3
£19.99 Hardback

Italy
CLAUDIA MARTIN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
13,600 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-345-6
£19.99 Hardback

Iceland
CHRIS MCNAB
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
200 colour photographs
978-1-83886-434-7
£19.99 Hardback

Norway
CLAUDIA MARTIN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
11,000 words
180 colour photographs
978-1-83886-438-5
£19.99 Hardback

Spain
CLAUDIA MARTIN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
170 colour photographs
978-1-83886-430-9
£19.99 Hardback

Hidden Places
CLAUDIA MARTIN
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
10,000 words
180 colour photographs
978-1-83886-432-3
£19.99 Hardback

Visual Explorer Guides ®

VISUAL EXPLORER GUIDE:  
Paris 
ALASTAIR HORNE 
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-872-4
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Italy
CLAUDIA MARTIN 
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-870-0
£9.99 Flexi-bound

CLAUDIA MARTIN

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Scotland
CLAUDIA MARTIN
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-877-9
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
London
ALASTAIR HORNE
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-875-5
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Ireland
MARTIN J. DOUGHERTY
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-878-6
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Norway
CLAUDIA MARTIN
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-959-2
£9.99 Flexi-bound

CLAUDIA MARTIN

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Iceland
CHRIS MCNAB
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-871-7
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Greece
CLAUDIA MARTIN
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-83886-099-8
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Egypt
TREVOR NAYLOR
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-873-1
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Canada
NORAH MYERS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-960-8
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Thailand
NARISA CHAKRABONGSE
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-78274-942-4
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Ancient Egypt
PETER MAVRIKIS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp
8,000 words
200 col photos
ISBN: 978-1-83886-016-5
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
New York City
PETER MAVRIKIS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
180 colour photos
ISBN: 978-1-83886-051-6
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Ancient Rome
CLAUDIA MARTIN
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
2000 colour photos
ISBN: 978-1-83886-300-5
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
Florida
JOHN CRIPPEN 
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
180 colour photos
ISBN: 978-1-83886-203-9
£9.99 Flexi-bound

VISUAL EXPLORER GUIDE: 
California
SALLY COLLINGS
120 x 161mm (4¾ x 6½”)
224pp 
8,000 words
180 colour photos
ISBN: 978-1-83886-202-2
£9.99 Flexi-bound

Thailand
NARISA CHAKRABONGSE 
213 x 290mm (8¼ x 11½”)
224pp 
13,000 words
200 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-234-3
£19.99 Hardback 
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Greek Myths
MARTIN J. DOUGHERTY
244 x 186mm (9¾ x 7½”)  
224pp  
53,000 words 
180 b/w and colour photographs, 
diagrams and maps 
ISBN: 978-1-78274-750-5
£19.99 Hardback

Ancient Egyptian Myths
CATHERINE CHAMBERS
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
55,000 words 
180 colour photos & artworks
ISBN: 978-1-78274-902-8
£19.99 Hardback

Myths & Legends

Norse Myths
MARTIN J. DOUGHERTY
244 x 186mm (9¾ x 7½”) 
224pp
180 b/w and colour photos, 
diagrams and maps 
53,000 words
ISBN: 978-1-78274-332-3
£19.99 Hardback

Native American Myths 
CHRIS MCNAB
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp 
50,000 words
180 photographs and artworks
ISBN: 978-1-83886-269-5
£19.99 Paperback 

Buddhist Myths
MARTIN J. DOUGHERTY
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
160 colour photos & artworks
50,000 words
ISBN: 978-1-83886-226-8
£19.99 Hardback 

English Myths
MICHAEL KERRIGAN
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
150 colour photos & artworks
53,000 words
ISBN: 978-1-83886-171-1 
£19.99 Hardback 

Roman Myths
MARTIN J. DOUGHERTY
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
150 colour photos & artworks
53,000 words
ISBN: 978-1-83886-164-3 
£19.99 Hardback 

Chinese Myths
XUETING C. NI
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
150 colour photos & artworks
50,000 words
ISBN: 978-1-83886-262-6 
£24.99 Hardback

Japanese Myths
MELANIE CLEGG 
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
50,000 words
150 b/w and colour photos & a/ws
ISBN: 978-1-83886-318-0
£24.99 Hardback

Encyclopedias

The Encyclopedia 
of Ancient Egypt
285 x 255mm (11¼ x 9”)
512pp
245,000 words
1250 colour photographs and 
artworks
ISBN: 978-1-78274-436-8
£24.99 Paperback

The Encyclopedia of Aircraft  
of World War II
PAUL EDEN
297 x 227mm (11 3⁄4 x 9”)
448pp
190,000 words
1200 photos and artworks
ISBN: 978-1-78274-473-3
£35.00 Paperback 

The Encyclopedia of Warfare
(with slipcase)
DENNIS SHOWALTER (EDITOR) 
240 x 189mm (9½ x 7½in)
1024pp
350,000 words
600 colour maps
ISBN: 978-1-83886-341-8
£50.00 Slipcased hardback

Weapons
CHRIS McNAB (General Editor)
285 x 225mm (12 x 9”)
448pp
1200 colour photographs & artworks
150,000 words
ISBN: 978-1-78274-692-8 
£29.99 Paperback

History of World War II
CHRIS BISHOP & CHRIS McNAB
297 x 227mm (11¾ x 9”)
448pp
85,000 words
800 col & b/w photos, colour artworks 
and colour maps
ISBN: 978-1-78274-693-5
£24.99 Paperback

Ships
244 x 192mm (9½ x 7½”)
448pp
90,000 words
More than 1000 colour artworks
ISBN: 978-1-83886-499-6
£29.99 Paperback

Military Aircraft
244 x 192mm (9½ x 7½”)
448pp
130,000 words
More than 1000 colour artworks
ISBN: 978-1-83886-500-9
£29.99 Paperback

Fairies
170 x 140mm (7 x 5½”)
160pp
13,800 words
100 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-456-9
£14.99 Hardback

Aircraft Anatomy
PAUL E. EDEN AND SOPH MOENG
297 x 227mm (11¾ x 9”)
512pp
770 colour photos and 232 line A/Ws
100,000 words
ISBN: 978-1-83886-410-1
£29.99 Paperback

Military Aircraft, Tanks and 
Warships Visual Encyclopedia
JIM WINCHESTER, ROBERT JACKSON & 
DAVID ROSS
285 x 225mm (11½ x 8½”)
448pp
850 colour artworks
90,000 words
ISBN: 978-1-83886-409-5
£29.99 Paperback

Encyclopedia of  
Military Aircraft
285 x 225mm (12 x 9”)
448pp
150,000 words
1200 colour photographs & artworks
ISBN: 978-1-83886-452-1
£40 Hardback

Animals  
Visual Encyclopedia
TOM JACKSON 
285 x 225mm (11¼ x 9”)
448pp, 90,000 words
750 col a/ws
ISBN: 978-1-908273-01-7
£24.99 Paperback

Dinosaurs
CARL MEHLING (CONSULTANT EDITOR)
305 x 227mm (12 x 9”) 
448 pages
750 col a/ws and photos
90,000 words
ISBN: 978-1-78274-541-9
£24.99 Paperback

Animals
DAVID ALDERTON
305 x 227mm (12 x 9”)
448pp
150,000 words 
More than 2,000 colour artworks and 
colour photographs 
ISBN: 978-1-78274-770-3
£24.99 Paperback

History of the World
285 x 225mm (12 x 9”)
448pp
55,000 words
550 photographs
ISBN: 978-1-83886-450-7
£40 Hardback
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Reference

The Purrfect Guide to Thinking 
Like a Cat
EMMA MILNE and KAREN WILD
214 x 154mm (8¼ x 6”) 
208pp 
22,000 words; 110 colour photos
ISBN: 978-1-78274-614-0
£9.99 Paperback

The Pawfect Guide to Thinking 
Like a Dog
EMMA MILNE and KAREN WILD 
214 x 154mm (8½ x 6”) 
208pp 
22,000 words
110 colour photos 
ISBN: 978-1-78274-615-7
£9.99 Paperback

Tracking a Serial Killer
CHRIS McNAB 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
50,000 words
100 b/w photographs
ISBN: 978-1-78274-613-3
£16.99 Hardback

Understanding Architecture
LINDSAY MATTINSON 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp 
50,000 words
150 colour photographs
ISBN: 978-1-78274-748-2
£19.99 Hardback

Harley-Davidson Classics
JOHN TIPLER 
244 x 186mm (9½ x 7¼”) 
256pp
200 colour photos
60,000 words
ISBN: 978-1-78274-881-6
£19.99 Paperback

UFO Witness Sightings
PETER BROOKESMITH
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
176pp
120 photos
70,000 words
ISBN: 978-1-78274-890-8
£14.99 Paperback

Ghost Sightings
BRIAN INNES
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
224pp; 60,000 words
100 b/w photos
ISBN: 978-1-83886-170-4
£19.99 Hardback

Graves of the Great & Famous
ALASTAIR HORNE
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
224pp; 24,000 words
160 colour photos
ISBN: 978-1-83886-222-0
£19.99 Hardback

Psychic Detectives
JENNY RANDLES & PETER HOUGH
246 x 195mm (9½ x 7½”)
256pp, 200 photographs
70,000 words
ISBN: 978-1-83886-155-1
£19.99 Hardback

Fakes, Scams & Forgeries
BRIAN INNES & CHRIS McNAB
246 x 195mm (9½ x 7½”)
256pp; 70,000 words
200 colour photos
ISBN: 978-1-83886-221-3
£19.99 Hardback

Blacksmithing
DANIEL JOHNSON
244 x 192mm (9½  x 7½”)
224pp
20,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-313-5
£24.99 Hardback

Combat, Survival and Fitness

SAS and Special Forces: 
Extreme Unarmed Combat
MARTIN J. DOUGHERTY 
199 x 142mm (73/4 x 5½)
320pp
150 b/w line artworks
50,000 words
ISBN: 978-1-83886-073-8
£19.99 Paperback

SAS and Special Forces Self 
Defence Handbook
JOHN ‘LOFTY’ WISEMAN 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
60,000 words	
160pp
180 b/w photographs and artworks
ISBN:  978-1-78274-897-7
£19.99 Paperback

How to Pass the SAS  
and Special Forces 
Selection Course
CHRIS McNAB 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp, 60,000 words
180 b/w photographs  
and artworks
ISBN: 978-1-78274-450-4
£14.99 Flexibound

Mushrooms
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
22,000 words
280 photographs
ISBN: 978-1-83886-439-2
£17.99 Paperback

ENCYCLOPEDIA OF 

CATS
ENCYCLOPEDIA OF 

DOGS
Encyclopedia of Dogs
285 x 225mm (11 x 9”)
448pp
45,000 words
400 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-447-7
£30 Paperback

Encyclopedia of Cats
285 x 225mm (11 x 9”)
448pp
45,000 words
400 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-445-3
£30 Paperback

SAS and Special Forces 
Mental Toughness Training
CHRIS McNAB
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp 
60,000 words
180 b/w photographs and artworks 
ISBN: 978-1-78274-423-8
£19.99 Paperback

SAS and Special Forces 
Fitness Training
JOHN ‘LOFTY’ WISEMAN
240 x 189mm (9½ x 7½”)  
192pp 
50,000 words 
100 b/w photographs and artworks
ISBN: 978-1-78274-425-2
£19.99 Paperback

SAS and Special Forces 
Fitness Training
CHRIS MCNAB
199 x 142mm (73/4 x 5½)
320pp
300 b/w a/ws
45,000 words
ISBN: 978-1-83886-295-4
£19.99 Paperback

SAS in the Gulf War
STEVE CRAWFORD
240 x 189mm (9½ x 7½”)  
192pp
60,000 words
120 colour and b/w photographs and 
maps
ISBN: 978-1-78274-754-3
£19.99 Paperback

Unarmed Combat
MARTIN J. DOUGHERTY
188 x 137mm (7½” x 5½”) 
320pp 
59,500 words 
150 b/w artworks
ISBN: 978-1-78274-328-6
£14.99 Hardback

SAS and Elite Forces Guide: 
Extreme Fitness
CHRIS McNAB  
178 x 127mm (7 x 5”)
320pp, 45,000 words
150 b/w artworks
ISBN: 9781782741060
£14.99 Paperback

Special Forces in Action
ALEXANDER STILWELL  
240 x 189mm (9½ x 7½”) 
224pp, 70,000 words
180 col & b/w photos & a/ws
ISBN: 978-1-78274-254-8
£19.99 Hardback
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History

Kings & Queens 
of England: 
A Dark History
BRENDA RALPH LEWIS
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
256pp, 73,000 words 
200 colour and black-&-white 
photographs and artworks
ISBN: 978-1-78274-858-8
£19.99 Hardback

Kings & Queens 
of the Medieval World
MARTIN J. DOUGHERTY 
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
224pp 
50,000 words; 180 colour and 
b/w photographs, artworks and 
maps
ISBN: 9-781-78274-589-1
£19.99 Hardback

King Arthur
MARTIN J. DOUGHERTY
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
50,000 words
180 colour photos & artworks
ISBN: 978-1-83886-238-1
£19.99 Paperback 

Queens
PHYLLIS G. JESTICE
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
180 colour photos & artworks
50,000 words
ISBN: 978-1-83886-227-5
£19.99 Hardback 

The Renaissance
JOHN D. WRIGHT
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224 pages
50,000 words
180 colour and black-&-white 
photos and artworks 
ISBN: 978-1-78274-904-2
£19.99 Hardback 

The History of Russia
MICHAEL KERRIGAN
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
60,000 words
180 b/w photos, maps and 
artworks
ISBN: 978-1-83886-240-4
£19.99 Paperback 

Ancient Egypt 
Photographic History
244 x 186mm (91/2 x 71/3”)
224pp
180 photographs and artworks
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-367-8
£19.99 Hardback

History of the World
285 x 225mm (12 x 9”)
448pp
55,000 words
550 photographs
ISBN: 978-1-83886-450-7
£40 Hardback

History of Scotland
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
20,000 words
180 photographs
ISBN: 978-1-83886-458-3
£19.99 Hardback

Treasures  
of Ancient Egypt
297 x 227mm (11¾ x 9”)
224pp
23,000 words
160 colour photographs and artworks
ISBN: 978-1-83886-464-4
£19.99 Hardback

The Crusades
CHRIS McNAB  
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp 
53,500 words
160 photographs and artworks 
ISBN: 978-1-83886-144-5
£19.99 Paperback

Pharoahs
PHYLLIS G. JESTICE
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
224pp
50,000 words
180 photographs and artworks
ISBN: 978-1-83886-316-6
£19.99 Harback 

The Victorians
JOHN D. WRIGHT  
244 x 186mm (9½ x 7¼”)
224pp 
50,000 words
180 photographs and artworks 
ISBN: 978-1-83886-125-4
£19.99 Paperback

Chernobyl
MICHAEL KERRIGAN
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
21,500 words
160 colour photos
ISBN: 978-1-83886-212-1
£19.99 Hardback 

Titanic
DAVID ROSS
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp
160 colour photographs
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-256-5
£19.99 Hardback 

The History of America
KIERON CONNOLLY
244 x 186mm (9¾ x 7½”)
224pp; 
53,000 words
180 photos, artworks and maps 
ISBN: 978-1-83886-272-5
£19.99 Paperback 

D-Day Photographic 
History
STEPHEN HART
244 x 186mm (91/2 x 71/2”)
224pp
180 photographs
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-366-1
£19.99 Hardback

Combat and SurvivalClassic Military History

The Medieval Knight
PHYLLIS G. JESTICE
285 x 213mm (11¼ x 8½”)
224 pages
50,000 words
more than 200 colour artworks, 
photographs and maps
ISBN: 978-1-78274-680-5
£19.99 Hardback

Gladiator
BEN HUBBARD
285 x 213mm (11¼ x 8½”)
224 pages
200 colour illustrations, photographs 
and maps
50,000 words
ISBN: 978-1-78274-945-5
£19.99 Hardback

Fighting Techniques  
of Naval Warfare
ROB S. RICE & OTHERS 
246 x 195mm (9¾ x 7¾”)
256pp, 80,000 words 
20 col maps, 25 col & b/w photos, 
100 b/w a/ws
ISBN: 9781906626235
£19.99 Hardback

Samurai 
Weapons & Fighting Techniques 
THOMAS D. CONLAN
244 x 186mm (91/2 x 71/2”)
224pp
60,000 words
200 colour artworks & photos
978-1-83886-214-5
£19.99 Hardback

Military History

Great Commanders
of the American Civil War
KEVIN J. DOUGHERTY 
264 x 202mm (10 x 8”)
224pp, 60,000 words
160 col & b/w photos 
50 line drawings & 10 col maps
ISBN: 978-1-78274-513-6
£19.99 Hardback

Tank Combat
CHRISTER JORGENSEN & CHRIS MANN
245 x 183mm (9¾ x 7¼”)
176pp
60,000 words; 150 b/w photos, 25 b/w 
line drawings
ISBN: 978-1-78274-535-8
£19.99 Paperback

The Cold War
MICHAEL KERRIGAN
244 x 186mm (95/8 × 71/3”)
224pp
160 colour photographs
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-261-9
£19.99 Hardback

Pearl Harbor
ANDREW WIEST
244 x 186mm (95/8 × 71/3”)
224pp
160 colour photographs
20,000 words
ISBN: 978-1-83886-264-0
£19.99 Hardback

Afghanistan
MICHAEL KERRIGAN
244 x 192mm (9½  x 7½”)
224pp
20,000 words
180 colour photographs
ISBN: 978-1-83886-317-3
£19.99 Hardback
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World War I

The Western Front 
1914–1916
MICHAEL S. NEIBERG 
246 x 195mm (9¾ x 7¾”)
224pp, 75,000 words
150 b/w photos, 100 a/ws
ISBN: 978-1-83886-132-2
£19.99 Paperback

WWI: Gallipoli & the Middle East 
1914-1918
EDWARD J. ERICKSON
246 x 195mm (9¾ x 7¾”)
224pp,75,000 words
150 b/w photos, 100 a/ws
ISBN: 978-1-83886-135-3
£19.99 Paperback

World War I Illustrated Atlas  
PROFESSOR MICHAEL S NEIBERG
264 x 202mm (10½ x 8”)
192pp
40,000 words
180 col maps, 40 photographs
978-1-83886-354-8
£22.99 Hardback

World War II

The Downfall 
of the Third Reich
DUNCAN ANDERSON 
297 x 227mm (11¾ x 9”)
256pp, 70,000 words
275 photos, artworks and maps
ISBN: 978-1-908696-53-3
£14.99 Paperback

Hitler Youth
BRENDA RALPH LEWIS 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp, 60,000 words
120 b/w photos
ISBN: 9-781-78274-368-2
£19.99 Paperback

Secret Operations 
of World War II
ALEXANDER STILWELL
244 x 186mm (9½ x 7½”)
224pp
50,000 words
180 photographs and artworks
ISBN: 978-1-78274-632-4
£19.99 Hardback

History of World War II
CHRIS McNAB
297 x 227mm (11¾ x 9”)
448pp
85,000 words
800 col & b/w photos, colour artworks 
and colour maps
ISBN: 978-1-78274-693-5
£24.99 Paperback

Enigma: How Breaking the 
Code Helped Win World War II
MICHAEL KERRIGAN
244 x 186mm (9½ x 7½”)
224pp
50,000 words; 180 b/w and colour 
photographs and artworks
ISBN: 978-1-78274-587-7
£19.99 Hardback

Personal Accounts of the
Waffen SS at War
GORDON WILLAMSON 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp, 60,000 words
120 b/w photos
ISBN: 9781782743699
£19.99 Paperback

German Kriegsmarine  
in World War II
CHRIS MCNAB 
246 × 195mm (9¾  x 7¾”)
192pp
50,000 words
Over 100 profiles, maps, organization 
diagrams and tables
ISBN: 978-1-83886-237-4
£24.99 Paperback

German Luftwaffe  
in World War II
CHRIS MCNAB 
246 × 195mm (9¾  x 7¾”)
192pp
50,000 words
Over 100 profiles, maps, organization 
diagrams and tables
ISBN: 978-1-83886-236-7
£24.99 Paperback

World War II Illustrated Atlas    
DAVID JORDAN & ANDREW WIEST
264 x 202mm (10½ x 8”)
320pp
80,000 words
187 col maps, 52 photographs
978-1-83886-353-1
£24.99 Hardback

Red Army in WWII
DAVID PORTER 
246 × 195mm (9¾   x 7¾”)
192pp
50,000 words
Over 100 profiles, maps, organization 
diagrams and tables
ISBN: 978-1-83886-288-6
£24.99 Paperback

World War II Battlefields
PAUL WOODADGE 
297 x 227mm (113⁄4  x 9”)
224pp
20,000 words
180 colour photos
ISBN: 978-1-83886-157-5 
£19.99 Hardback

Warplanes of WWII
268 x 204mm (10½ x 8”)
256pp
100 colour artworks and 73 
photographs
69,000 words
ISBN: 978-1-83886-363-0
£24.99 Hardback

German Aircraft of WWII
268 x 204 (101/2 x 8”)
224pp
200 colour artworks and photographs
73,000 words
ISBN: 978-1-83886-368-5
£24.99 Hardback

SS: Das Reich
GREGORY L. MATTSON 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp, 60,000 words
110 b/w photos
ISBN: 978-1-78274-250-0
£19.99 Paperback

SS: Leibstandarte
RUPERT BUTLER 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp, 60,000 words
110 b/w photos
ISBN: 978-1-78274-249-4
£19.99 Paperback

Aviation

Military Jet Aircraft
268 x 204mm (10½ x 8”)
256pp
98 colour artworks and 80 photographs
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-364-7
£24.99 Hardback

Technical Guides

Technical Guide: 
German Fighter Aircraft 
of World War II
THOMAS NEWDICK
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128 pages
33,000 words
120 artworks and 20 photographs
ISBN: 978-1-78274-970-7
£17.99 Hardback

Technical Guide:
German Bomber Aircraft  
of World War II
THOMAS NEWDICK
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128 pages
33,000 words
120 artworks and 20 photographs
ISBN: 978-1-78274-971-4
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
German Tanks of 
World War II
DAVID PORTER 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
224pp
200 artworks, 40 photos
69,000 words
ISBN: 978-1-78274-726-0
£24.99 Hardback

Technical Guide: 
German Aircraft of 
World War I
EDWARD WARD 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
38,000 words
110 artworks and 30 photos
ISBN: 978-1-83886-112-4
£17.99 Hardback
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Technical Guide:
Japanese Aircraft  
of World War II
THOMAS NEWDICK  
216 x 170mm (81⁄2 x 6¾”)
128 pages, 25,000 words
120 artworks and 15 photos
ISBN: 978-1-78274-474-0
£17.99 Hardback

Technical Guide:
Russian Tanks of World 
War II
STEPHEN HART 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128 pages, 35,000 words
120 artworks and 15 photos
ISBN: 978-1-78274-475-7
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Chinese Tanks  
1950–Present
MARTIN J. DOUGHERTY
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128 pages; 33,000 words
100 col a/w and 20 photos
ISBN: 978-1-78274-868-7
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Allied Carrier Aircraft of 
WWII
EDWARD WARD
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp; 35,000 words
100 col a/w and 30 photos
ISBN: 978-1-83886-210-7
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Modern Russian Tanks & 
AFVs
S. HART & R. HART 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
128pp
200 artworks, 40 photos
70,000 words
ISBN: 978-1-78274-869-4
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Modern Russian Military 
Aircraft
RYAN CUNNINGHAM
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp; 33,000 words
90 artworks and 30 photos
ISBN: 978-1-83886-201-5 
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Modern Military Aircraft
RYAN CUNNINGHAM
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
35,000 words
100 col a/ws and 30 photos
ISBN: 978-1-83886-111-7
£17.99 Hardback

Technical Guide:
American Tanks of  
World War II
DR. RUSSELL HART &
 DR. STEPHEN HART
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp; 33,000 words
100 artworks and 20 photographs
ISBN: 978-1-83886-289-3
£17.99 Hardback

Technical Guide:
Battleships of  
World War I and  
World War II
E.V. MARTINDALE
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
33,000 words
80 artworks and 20 photographs
ISBN: 978-1-83886-294-7
£17.99 Hardback

Military Technology

Tanks
MICHAEL E. HASKEW
268 x 204mm (11¾ x 9”)
224pp
65,000 words
200 col a/ws and photographs
ISBN: 978-1-83886-129-2
£19.99 Hardback

Military Aircraft
THOMAS NEWDICK
268 x 204mm (11¾ x 9”)
224pp
65,000 words 
200 col & b/w photos & a/ws
ISBN: 978-1-83886-128-5
£24.99 Hardback

Battleships
DAVID ROSS
268 x 204mm (10½ x 81/4”)
224pp 
65,000 words 
200 colour & b/w photos & 
artworks
ISBN: 978-1-83886-218-3 
£19.99 Hardback

Small Arms
CHRIS McNAB
268 x 204mm (10½ x 81/4”)
224pp 
65,000 words 
200 colour & b/w photos & 
artworks
ISBN: 978-1-83886-219-0
£19.99 Hardback

Technical Guide:
American Bomber 
Aircraft  
of World War II
EDWARD WARD 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp; 33,000 words
110 artworks and 20 photos
ISBN: 978-1-83886-327-2
£17.99 Hardback

Technical Guide:
American Fighter Aircraft  
of World War II
EDWARD WARD  
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
33,000 words
110 artworks and 20 photos
ISBN: 978-1-83886-326-5
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Modern Chinese Military 
Aircraft
RYAN CUNNINGHAM 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
100 artworks and 20 photos
30,000 words
ISBN: 978-1-83886-349-4
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Aircraft, Tanks and 
Artillery of the  
Ukraine War
MARTIN J. DOUGHERTY 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
100 artworks and 20 photos
33,000 words
ISBN: 978-1-83886-350-0
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
F-16 Fighting Falcon
RYAN CUNNINGHAM 
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
30,000 words
100 artworks and photographs
ISBN: 978-1-83886-325-8
£17.99 Hardback

Technical Guide: 
Spitfire
EDWARD WARD
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
30,000 words
100 artworks and photographs
ISBN: 978-1-83886-324-1
£17.99 Hardback

Technical Guide: British 
Aircraft of World War I
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
33,000 words
110 artworks and 20 
photographs
ISBN: 978-1-83886-478-1
£17.99 Hardback

Technical Guide:  
Submarines  
of World War II
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
128pp
33,000 words
100 artworks and 20 photographs
ISBN: 978-1-83886-463-7
£17.99 Hardback

Technical Guide: Russian 
Aircraft of World War II
EDWARD WARD 
216 x 170mm (8½ x 63/4”)
128pp
110 colour artworks, 20 photos
33,000 words
ISBN: 978-1-83886-083-7
£17.99 Hardback

Aircraft Carriers
DAVID ROSS
268 x 204mm (10½ x 81/4”)
224pp 
65,000 words 
200 colour & b/w photos & 
artworks
ISBN: 978-1-83886-158-2
£24.99 Hardback

AIRCRAFT
CARRIERS
The World’s Greatest Carriers of the last 100 Years

DAvID RoSS 

Great World War II 
Weapons: Panther Tank
MATTHEW HUGHES & CHRIS 
MANN 
285 x 213mm (11¼ x 8½”)
96 pages, 35,000 words
70 colour and black-and-white 
photographs, 10 colour artworks
ISBN: 978-1-78274-682-9
£14.99 Paperback

History of Air Warfare
MALCOLM SWANSTON & 
ALEXANDER SWANSTOM 
264 x 202mm (10½ x 8”)
224pp; 100,000 words
More than 120 col maps; 
150 b/w & col illustrations & 
photographs 
ISBN: 978-1-78274-709-3
£19.99 Hardback

World War II Germany:  
The SS
CHRIS McNAB
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
50,000 words; 150 photos, 
diagrams and maps 
ISBN: 978-1-78274-593-8
£19.99 Paperback

Special Forces 
Land Vehicles
ALEXANDER STILWELL
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
144 pages
32,000 words
140 photographs & artworks
ISBN: 978-1-83886-166-7
£17.99 Hardback

Submarines
268 x 204mm (10½ x 8”)
224pp
65,000 words
200 colour artworks and photographs
ISBN: 978-1-83886-493-4
£24.99 Hardback
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Aircraft of the  
Special Forces
EDWARD WARD
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
144 pages
38,000 words
110 artworks and photographs
ISBN: 978-1-83886-299-2
£17.99 Hardback

Identification Guides

Identification Guide: 
Aircraft of World War I
JACK HERRIS & BOB PEARSON
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
200 col & b/w a/ws & photos 
50,000 words
ISBN: 978-1-78274-948-6 
£22.99 Hardback

Identification Guide: 
Soviet Tank Units 1939–45
DAVID PORTER
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
200 col & b/w a/ws & photos 
50,000 words
ISBN: 978-1-78274-947-9 
£19.99 Hardback

Identification Guide: 
Luftwaffe Squadrons 
1939–45
CHRIS BISHOP 
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192 pages; 50,000 words
250 colour artworks and 50 
photographs
ISBN: 978-1-78274-949-3
£19.99 Hardback 

World War II Tanks:
Western Allies 1939–45
DAVID PORTER 
240 x 189mm (91⁄2 x 71⁄2”)
192pp
50,000 words
200 col & b/w artworks and photos
ISBN: 978-1-83886-113-1
£19.99 Hardback

Aircraft of the Cold War 
1945–91
THOMAS NEWDICK 
240 x 189mm (91⁄2 x 71⁄2”)
192pp
50,000 words
200 col & b/w artworks and photos
ISBN: 978-1-83886-114-8
£19.99 Hardback

Identification Guide: 
Allied Fighter Aircraft 
1939–45 
CHRIS CHANT 
246 × 195mm (93⁄4  x 73⁄4”)
192pp
50,000 words
250 colour artworks and photos
ISBN: 978-1-83886-193-3
£19.99 Hardback

Identification Guide: 
Wehrmacht Panzer Divisions
CHRIS BISHOP & JORGE ROSADO
246 × 195mm (93⁄4  x 73⁄4”)
192pp
50,000 words
300 colour artworks and photos
ISBN: 978-1-83886-192-6
£19.99 Hardback

Waffen-SS Divisions 1939-45 
Identification Guide
CHRIS BISHOP
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
250 artworks and 40 photographs
50,000 words
ISBN: 978-1-83886-351-7
£22.99 Hardback

Panzergrendier Divisions 
Identification Guide
CHRIS BISHOP
240 x 189mm (9½ x 7½”)
192pp
200 artworks and 40 photographs
60,000 words
ISBN: 978-1-83886-352-4
£22.99 Hardback

Military Drones
ALEXANDER STILWELL
216 x 170mm (8½ x 6¾”)
144pp
34,000 words
110 photographs and artworks
ISBN: 978-1-83886-291-6
£17.99 Hardback
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